

**«Мы в начале большого пути подготовки юбилея Кировского района – планы определены, впереди серьезная совместная работа жителей, предприятий, предпринимателей, творческих коллективов, и всех, кому судьба района небезразлична», – сказал глава города Илья Середюк, открывая выездное заседание коллегии администрации, которое состоялось в территориальном управлении.**

До начала коллегии состоялся объезд, посвящённый проверке качества содержания улично-дорожной сети, дворовых территорий, парков и скверов Кировского района.

Илья Середюк обратил внимание дорожников: «Большое количество наката на дорогах, кучи снега при выезде из дворов. Дворники в основном расчищают дворы и подходы к подъездам, а вот управляющие компании вывозом снега и уборкой дворовой инфраструктуры, спортивных и детских площадок не занимаются». Глава города дал поручение усилить дополнительной техникой с других районов города предприятие, обслуживающее район, а на следующий сезон приобрести несколько единиц новых спецмашин: «Конюхов Евгений Валерьевич – молодой, энергичный и толковый руководитель предприятия благоустройства попросил поддержки в обновлении техники, т.к. парк машин изношен полностью». В этом году Кировскому району исполняется 85 лет. Его история уникальна, как и характер его жителей. Вначале посёлок, затем район. Ввод в строй промышленных предприятий дал толчок развития, а в годы войны Кировский стал оплотом оборонной промышленности – «Прогресс», Кемеровская ТЭЦ, «Коммунар», АКЗ, Кемеровский мехзавод. В 1941-1942 годах район принял дополнительно 5 эвакуированных предприятий из Подмосковья и Донецкой области.

Современный Кировский, переживший сложные 90-е с закрытием предприятий, сохраняет традиции, развивается во всех сферах. Ведётся строительство жилых микрорайонов, парков и скверов, ремонтируются дворы и дороги.

«Два года назад мы приняли решение о том, что город должен развиваться во всех его районах. Если мы ремонтируем дороги, то в каждом районе города люди должны видеть улучшения, если ремонтируем дворовые территории – тоже самое, если ремонтируем и приводим в порядок общественные пространства: парки, скверы – это должно производиться в каждом районе города.

Сегодня, в канун 85-летнего юбилея Кировского района мы собрались с общественностью, наметили планы», – рассказал Глава города.

За последние 3 года Кировский район преобразился. Так, по приоритетному проекту «Безопасные и качественные дороги» отремонтировано 13 улиц, в том числе центральные транспортные артерии – улицы 40 лет Октября, Александра, легковая дорога.

Выполнен капитальный ремонт, в том числе по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды», 55 дворов многоквартирных домов.

В марте прошлого года кемеровчане решили, что должна быть отремонтирована набережная Томи. Строители демонтировали старый парапет, разрушенные асфальтные дорожки. Теперь кемеровчане гордятся новой набережной – широкие тротуары, удобные для пешеходов и велосипедистов, игровые и спортивные комплексы, парковые диваны, хорошее освещение, цветники и рокарии. В этом году здесь пройдёт насыщенная культурная программа, в которую войдут выступления хора «Утро», духового оркестра, молодежные арт-встречи, спортивные состязания: «Общественники принимают активное участие в досуге кемеровчан и благоустройстве улиц. В юбилейный год Кировский район должен стать процветающим. Рад, что у нас появилась новая набережная, были отремонтированы дороги и дворы», – рассказал Михаил Брой, председатель уличного комитета улицы Запорожской.

Кроме того, под эгидой юбилея района для жителей частного сектора пройдут акции по благоустройству территорий «Моя зелёная улица». Жители проявят свои таланты на фестивале «Зажги свою звезду», покажут новые достижения и докажут, что Кировский – спортивный. Каждый житель сможет воплотить свои идеи в конкурсе «Кировский – район моих надежд». Пройдут исторические и патриотические встречи «Кировский исторический», ветераны составят свой сборник воспоминаний «Кировский – судьба моя». Экскурсии по памятным местам, тематические выставки, уроки города, фотоконкурс «В объективе», также продолжится археологическая работа и другие.

Каждый кировчанин сможет сделать свои «85 шагов к юбилею» – принять участие в волонтерских акциях, а также в субботниках, чтобы поддержать в своём районе чистоту и благоустроенность: «Сегодня состоялась удивительная встреча с главой города и начальниками управлений администрации. Видя перспективу Кировского района, в душе

становится тепло и уютно», – поделилась кемеровчанка Галина Фёдорова.